

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 3255/93 de la Comisión, de 26 de noviembre de 1993, que modifica el Reglamento (CEE) n° 2729/88 por el que se establecen las normas de aplicación del Reglamento (CEE) n° 1442/88 del Consejo sobre la concesión, para las campañas vitivinícolas de 1988/89 a 1995/96, de primas por abandono definitivo de superficie vitícolas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 293 de 27 de noviembre de 1993)

En la página 38, en el artículo 1, apartado 6, segundo guión:

en lugar de: * — en el punto 4. Italia: "Regina" *,

léase: * — en el punto 4. Italia: "Regina dei vigneti B" *.
